N fx=2x+1

olduguna gore, f(2x) in f(x) cinsinden degeri nedir?

A) 4f(x) — 1 B) 4f(x) + 1 C) f(x)
D) 2f(x) + 1 E) 2f(x) — 1

Pl fx)=2x+1

olduguna gore, f(3x) in f(x) cinsinden degeri nedir?

3(x)

A)4

B) C) 2f3(x)

3(x)
8

D) 4f3(x) E) 8f3(x)

EM fR-{(}>R-{3}, f(x)= % fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, f(x + 1) in f(x) cinsinden esiti asagidakilerden

hangisidir?
7H(x) — 12 3f(x) — 1 7f(x) + 3
AECEN "Too=1 T+
3f(x) + 1 7f(x)= 9
D) f(x) — 1 E) f(x) + 1

2
M =

X
olduguna gore, f(2x) in f(x) cinsinden degeri nedir?

A) 2f(x) B) f2(x) — 1 C) f(x) - 2
D) f2(x) = 2 E) 2f2(x) = 1
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Cevaplar :

1)E, 2)A, 3)E, 4)D,



